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opragromowanie struktualne

Poziom trudnosci: Sredni

1. Cotojest C++ ?
o A - Naj trudniejszy jezzyk programowania

o B - strukturalny i oparty na procedurach popularny jezyk programowania
o C - dodawanie programow

2. C++: Ktoéra funkcja czysci bufor klawiatury?
o A - full(desk);
o B - clear(all);
o C - fflush(stdin);

3. C++: Operatorem wskaznika jest:
[¢] A -=
oB-*
o C-+
oD--

4. W jakiej postaci mozna przdstawic algorytm?
o A - opis stowny, graf, wykres, tabela
o B - lista krokow, graf, wykres, opis stowny
o C - opis stowny, lista krokow, schemat blokowy, jeden z jezykow programowania

5. Co to jest algorytm?
o A - zapis czynno$ci jak wykonac zadanie

o B - Skonczony ciag jasno zdefiniowanych czynno$ci koniecznych do rozwigzania
jakiegos zadania.

o C - ciag czynnosci koniecznych do zadania

6. Blok w ksztatcie prostokata jest blokiem:
o A - wejécia i wyjscia danych
o B - startowym
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o C - wykonawczym

7. Podaj kolejno$¢ blokéw w algorytmach

o A - 1. Blok decyzyjny 2. Blok wejscia i wyjscia danych 3. Blok wykonawczy 4. blok
startowy 5. Blok koricowy

o B - 1.blok startowy 2. Blok wejscia i wyjscia danych. 3. Blok wykonawczy. 4. Blok
decyzyjny. 5. Blok koricowy

o C - 1. blok startowy 2. Blok wykonawczy 3. Blok wejscia i wyjscia danych 4. Blok
decyzyjny. 5. Blok koricowy

8. Ktéry z podanych programéw nie stuzy do programowania za pomocg jezyka C++7?
o A - Microsoft Visual Studio

o B-TengScr C++
o C - Borland C++ Builder
o D - GNU Compiler Collection

9. Czy jezyk C++ jest czyjakolwiek wtasnoscig?
o A-Tak
o B - Nie

10. Ktéra z podanych cech nie odnosi sie do jezyka C++
o A - jest jezykiem wieloparadygmatowym

o B - zaktada statyczng kontrole typdw; posiada tez elementy dynamicznej kontroli
typodw

o C - ma bardzo prostg skatdnie
o D - umozliwia bezpos$rednie zarzgdzanie wolng pamiecig

11. W ktérym roku pojawit sie jezyk C++7?
o A-1983
o B - Od kiedy Zwigzek Radziecki istnieje
o C-1995
o D-1992
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12. Ktéry z podanych jezykOw programowania ma najwiekszy wachlarz mozliwo$ci?

o A-C++
o B - Pascal

13. Kto zaprojektowat jezyk C++7?
o A - Simul Algol
o B - Rick Mascitti
o C - Bjarne Stroustrup

14. lle trwa okres godowy chomika?
o A-trzy lata
o B - trzy miesiace
o C - trzy dni

15. Jak nazywa sie najnowsza wersja systemu Windows?
o A - Windows CE
o B - Windows Seven
o C - Windows Vista
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Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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